Аналитическая справка.

     Тарасова Мария Геннадьевна учитель изобразительного искусства работает в школе 18 лет. За  время работы учителем она проявила себя грамотным, активным, творчески работающим педагогом. Она имеет большой авторитет, как среди педагогического коллектива, так и среди учащихся.  Её ученики активно принимают участие в жизни школы: участвуют в конкурсах, олимпиадах, интеллектуальных играх различного уровня и занимают призовые места. Уровень успеваемости в её классах – 100%, качество знаний – 100%.  Она добрый, отзывчивый, весёлый, талантливый  человек, всегда готовый прийти на помощь нуждающимся.

Критерий I. Владение современными образовательными технологиями и методиками.

     Современное общество предъявляет высокие требования к педагогам школы, исходя из которых учитель должен строить образовательный процесс  так, чтобы не только учитывать способности и возможности учащихся, но  и осуществлять максимальное развитие их личности.

          В образовательном процессе Тарасова М. Г.  использует современные образовательные технологии и методики: проектную, здоровьесберегающие, информационно – коммуникативные и имеет накопительную базу по этим технологиям. Её ученики публично выступают со своими проектами. Мониторинги показали, что учащиеся меньше болеют, физическое развитие соответствует общемедицинским нормам. Она ответственно относится к соблюдениям санитарно – гигиенических норм и соблюдает все требования к уроку с позиции здоровьесбережения.                                                                                                                                             Так же она в своей работе использует ИКТ, так как новые технологии и методики расширяют возможности повышения эффективности познавательной и практичной деятельности учеников, постижения ими надёжных ориентиров творческого самостоятельного познания.  

        В своей работе педагог учитывает индивидуальные особенности учащихся. Большое внимание она уделяет одарённым детям. Она организовала для учащихся 2-3 класса кружок «Чудеса аппликации». На занятиях она помогает детям развивать воображение, внимание, память, терпение, трудолюбие, интерес к истории декоративно-прикладного творчества. Так же на её занятиях прививается эстетический вкус, чувство прекрасного, гордость за свой выполненный труд.

Критерий II. Эффективность применения современных образовательных технологий и методик.

     За аттестационный период учащиеся Тарасовой М. Г.  показали 100% успеваемость и  100%-качество знаний. 
     Тарасовой М. Г. активно занимается внеурочной социально-значимой деятельностью. Она является руководителем  кружков: «Калейдоскоп» и «Чудеса аппликации». Дети, занимающихся в этих кружках, показывают хорошие результаты на конкурсах и выставках, выступают перед сверстниками с проектами и докладами, занимая при этом призовые места. 

     В своей работе она широко применяет проектный метод, так как считает, что он содержит большой потенциал в реализации межпредметных связей: с литературой, с природоведением,  математикой; способствует формированию технологической культуры учащихся. Подготовки их к реальным условиям жизнедеятельности. 
Критерий III. Стабильные результаты освоения обучающимися, воспитанниками образовательных программ.
     Учащиеся данного учителя имеют стабильные показатели по итогам года
Критерий IV. Личный вклад в повышение качества образования совершенствования методов обучения и воспитания.
 Тарасова М. Г. регулярно повышала  своё профессиональное образование и квалификацию:
  На базе МОУ «СОШ №2» р.п. Новые Бурасы  присутствовала на международной научно-практической конференции «Социальная компетентность как необходимое условие самореализации участников образовательного процесса»   

На базе ГАОУ ДПО «Саратовский институт повышения квалификации и переподготовки работников образования»  находилась на учебном семинаре «Совершенствование подготовки учителя искусства к проф. Деятельности в условиях ФГОС»

 Принимала активное участие в методическом семинаре «Педагогика и психология сотрудничества»

 На базе МОУ «СОШ п. Динамовский» принимала активное участие в районном семинаре «Методическая поддержка образовательного учреждения в условиях профильного обучения»

Открытый урок «7 чудес света»

  На уроках изобразительного искусства учитель применяет метод проекта.

 Тарасова М. Г. ежегодно проводит с учащимися школы предметные недели по ИЗО.

Была конкурсантом на районном конкурсе «Учитель года-2011». 
Имеет Web-публикации в Интернете. 

                                          Директор школы:                                   Кондратюк Е. С.
